

# Сами мы с усами!

Как школьник может креативно поздравить семью с праздниками

Прошли новогодние каникулы. Нам пора уже думать о праздниках ближайшего будущего, которые очень важны. Они связаны, прежде всего, с нашими родителями – это День защитника Отечества и Международный женский день. Поговорим о подарках для наших любимых родителей – к ним надо готовиться заранее. Наша полезная полоса поможет школьникам и их близким в этом не-простом вопросе.

## Чем удивить родителей?



Мы порадуем близких, проявив фантазию. Например, можно разрисовать тематические кружки или бокалы. Или мастерить своими руками объемную открытку, с раскрывающимся цветком, вписав туда все пожелания и признания в любви.

Еще интересными будут в качестве подарка приготовленные для папы и мамы печенья, с удивительными предсказаниями и поздравлениями внутри. Маме

огромный букет срезанных цветов, можно заменить одним, но живым. Надо приобрести луковичу (или несколько) первоцвета заранее, посадить ее в красивый горшочек с землей. И заботливо за ним ухаживать и поливать, вырастить к 8 марта завораживающий цветок. Ну, а папе, на мой взгляд, лучше всего испечь своими руками торт и нарисовать на нем цифру 23.

Я уверена, что такие подарки и поздравления родителей очень порадуют!

Катерина ПАРАСТАЕВА

## Подарки маме и бабушке от школьника

Мы подобрали варианты, которые принесут положительные эмоции и доступны по стоимости.

### Подарок своими руками

Самый приятный из всех подарков (важно, чтобы он был выполнен аккуратно). Вы можете подарить всё, что угодно, будь то открытка или фотогазета. Главное, постараться.

### Косметика

Это будет хороший подарок как и маме, так и бабушке. Заранее узнайте, какие есть предпочтения или посоветуйтесь с консультантом в магазине, какие средства универсальны и подходят каждому.

### Тысяча пожеланий

Этот вариант можно отнести к самодельным, но он нам очень понравился. Смысл в том, что вы пишете тысячу (или меньше, насколько хватит фантазии) пожеланий вашим бабушкам и мамам. Понадобится банка (относительно большая), бумага, цветные фломастеры. Разрежьте лист А4 на много полосок. На них пишете пожелания, а затем кладёте в банку. Банку можно отдельно декорировать с помощью цветной бумаги и клея. На это уйдёт довольно много времени, но положительные эмоции получателя гарантированы!

### Электронные устройства

Этот подарок будет более актуален вашим мамам. Конечно, денег на новый телефон вам, скопее всего, не хватит, но есть более бюджетные варианты – беспроводная зарядка (от 500 рублей) или охлаждающая подставка под ноутбук (от 1000 рублей).



### Подарок для книголюбов

А что же подарить маме или бабушке, которая не любит всякие гаджеты? Допустим, интересную книгу (от 250 рублей), закладку, светильник (от 150 рублей), подставку под книгу (100 рублей).

### Вкусные подарки

Это уже классика. Вкусный тортик или коробочка конфет, корзина фруктов, чай, кофе.

Спасибо за прочтение! Пожелаем здоровья (особенно актуально сейчас), удачи и надеемся, что мы вам помогли!

Марк и Ян БЕЛОУСОВЫ

## Поздравим вкусно!

Лучший подарок - сделанный своими руками! На все семейные праздники и дни рождения друзей я стараюсь сделать подарок сама. Бабушке на юбилей я нарисовала картину, на Новый год мы с братом раскрашивали пряники и дарили их родным, наша ёлочка украшена самодельными игрушками.

Я хочу поделиться с вами рецептом наших вкуснейших блинчиков, которые можно приготовить на завтрак в праздничный день. Они получаются нежными, курными. Это будет приятный



сюрприз для родных, ведь ценнее всего для родителей – ваше внимание к ним, усилия и старания, а не цена подарка.

Итак, возьмём 400 мл кефира, 2 яйца, 1 столовую ложку сахара, 1 чайную ложку соли и 3 столовых ложки растительного масла, смешаем все эти ингредиенты. В другой ёмкости в 250 мл кипятка насыпаем 1 чайную ложку соды и соединяем с кефирной массой. Затем добавляем 250 гр. муки. Размешаем до однородности. Тесто на блины готово! Остаётся только поджарить наши нежнейшие блинчики на сковороде. Приятного аппетита!

Елена ГРИГОРЕНКО

## Топ-60 подарков к 23 февраля

Я предложу вам идеи для подарков, и вы сможете выбрать то, что подходит для вашего родственника. Школьники и студенты найдут здесь варианты, на которые можно накопить с карманного денег или объединив усилия с другими родными.

1. Набор инструментов
2. Шашечный набор
3. Мангаль
4. Аксессуары для рыбалки
5. Гантеля
6. Лыжи
7. Сноуборд
8. Складной стульчик
9. Наголовный фонарь
10. Вращающийся глобус
11. Галстук
12. Шапка или шарф
13. Рубашка
14. Коллекционная мини-модель автомобиля
15. Игровая приставка
16. Компьютерная игра
17. Нарды
18. Шахматы
19. Оригинальные карты
20. Настольный футбол или хоккей
21. Пауэрбанк
22. Смарт-часы
23. Чехол для ноутбука или планшета
24. Книга любимого автора
25. Электробритва
26. Портрет на заказ
27. Именная ложка
28. Фото на шоколаде
29. Пазл с его фотографией
30. Обложка на паспорт

Арина КАЗАРЯН

## День защитника Отечества

23 февраля считается праздником мужчин, которые служили и служат в армии, а также полицейских и т.д. Но в настоящее время с этим днём поздравляют всех мужчин.

Первоначально праздник назывался «Днем рабоче-крестьянской Красной армии», за ним закрепилась дата 23 февраля. В честь пятилетия он получил новое название «День Красной армии и флота». В 1949 году дату снова переименовали на «День Советской армии и военно-морского флота».

С течением времени поздравлять стали не только тех, кто служил в армии, но и остальных муж-



чин тоже. В 1993 году праздник перестали отмечать вплоть до 1995 года. Затем его возвели, и он получил новое название «День Защитника Отечества».

Дарья ДЫННИКОВА и Надежда НЕНКОВА

## Международный женский день



История празднования 8 марта берет начало с 1910 года. Тогда на международной конференции женщин в Копенгагене Клара Цеткин хотела привлечь внимание к проблемам дискриминации и предложила учредить Международный женский день.

В России дату празднования определило одно событие – женщины собрались на улице 23 февраля 1917 года (по старому стилю, по новому календарю это 8 марта), требуя «хлеба мира». Четыре дня спустя император подписал указ о даровании права голоса женщинам.

В 1965 году 8 марта объявили выходным днём в нашей стране в честь заслуг женщин Великой Отечественной войны, борьбы за мир и укрепление дружбы между народами. С тех пор это государственный праздник.

Отпечатано в ЗАО «Технический центр «Крестьянин»